



Таисия

**35 лет
заблудшей
жизни
и Свет Истины**

Таисия

35 лет заблудшей

жизни и Свет Истины

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70484236

SelfPub; 2024

Аннотация

Дорогие мои читатели, представляю Вашему вниманию книгу, которая раскрывает понимание Заповедей Господа. Поможет вам научиться Богомыслию, Богопознанию и откроет смысл молитвенного состояния души. Также книга содержит в себе слова поддержки для тех, кто имеет в жизни неразделенную любовь и раскрывает самый простой смысл о почитании родителей.

Содержание

Предисловие	4
Глава 1. Познание Заповедей Божиих	9
Глава 2. Земной путь в Царствие Небесное. Молитвенное состояние души	21
Глава 3. Порывы юного возраста	31
Глава 4. Бережное отношение к иконам и святым образам	41
Глава 5. Приложение. Рассказ о почитании родителей	46
Заключение	50

Таисия

35 лет заблудшей жизни и Свет Истины

Предисловие

Приветствую Вас, дорогие читатели!

Книга, которую Вы открыли, основана на личном опыте простого, заблудившегося в жизни человека, но с помощью Божией вышедшего на Свет Истины.

Я прекрасно понимаю тех, кто верит, что Бог есть, я прекрасно понимаю тех, кто ходит по праздникам в церкву, и ходя по кругу, говорит на исповеди одни и те же грехи. И предполагаю, что вы либо совсем не знаете Заповедей Божиих, либо знаете не все, либо все знаете, но ни как у вас не получается эти Заповеди исполнить.

Я была из категории тех людей, которые просто слышали о 10 Заповедях и веруют, что Бог есть.

Сплетни там, где я работала были нормой общения, осуждения и прочее. Блуд в юности среди сверстников казался чем-то прекрасным и не как не осознавался грехом и даже наоборот, кто блудил, тот был в почете.

Опять же горделивое поведение в окружении, которое

считалось в порядке вещей и тяготело к подражанию, начальство, которое мне казалось недостойным занимать свое должностное место. Мысли только о карьерном росте и прочее, прочее, прочее, так где ж тут Свет? И как Его увидеть?

В моей жизни однажды случилось чудо, точнее Божий промысел.

Как-то в очередной раз я поехала к мощам святой праведной блаженной Матроны Московской. И подойдя к мощам, уже хотела было уехать, но решила приобрести Евангелие. В тот момент мне было уже 35 лет. Так начался мой путь изучения Божьего Слова, путь познания Бога и написания православных стихов. А затем и данной книги.

Хорошего Вам прочтения, духовного роста и крепкой веры!

Мне захотелось, чтоб каждый из Вас смог найти свой путь Истины и открыть именно в себе Царствие Небесное.

Первое прочтение Евангелия для меня было открытием Слова Божьего, Закона Божьего. И только со второго раза я начала уже вникать глубже в суть.

Затем последовало прочтение Библии (примерно год) и только вслед за Библией я стала открывать для себя духовную литературу.

В Библии для меня раскрылось Всемогущество нашего Бога, раскрылся страх и трепет перед Богом, Библия дала отличные примеры исполнения воли Божией и самоотдачи во Славу Божию.

Обязательно необходимо читать духовную литературу и исполнять нашу обязанность по познанию Господа, с каждой книгой и с каждой строкой в духовной книге идет духовный рост и раскрытие души и сердца для Бога.

Каждая вновь открытая книга напоминает что-то подзабытое и обязательно что-то новое.

Только из книг я впервые узнала, что человек призван исполнять волю Божию, жить для Бога, в Боге и с Богом. Только в книгах говорится о молитвенном состоянии души и стремлении к Царствию Небесному, стремлению уже здесь на земле к Святому Духу.

В этой книге мы немного тоже поговорим об этой важной теме. Мне хотелось бы поговорить с Вами о том, что человек должен меняться, должен менять свои грешные привычки на духовные, ведущие привычки к Богу. Мне очень хочется поговорить о пути в Царствие Небесное, сам Господь повернул меня лицом к Свету и мне хочется об этом Свете рассказать все самое основное, что я смогла усвоить за несколько лет познания Бога.

Отдельная тема это воспитание детей в духе христианства, как это важно. Как важно с детства полюбить Бога, Церковь, быть преданным Слову Божьему и по Заповеди Божией любить ближнего (почитать родителей, уважать друг друга в школе, не допускать греха лживости и насмешек); порывы юного возраста, как много хочется сказать... Но в этой книге о юности и о зрелом возрасте.

Пожалуй самое главное, что я хочу сказать, что встать на путь Света и Истины никогда ни когда не поздно. Главное вера в милость Божию и Ваше искреннее сожаление и твердое обращение к Богу.

Немного поэтических строк...

** *

Господь наш
Вседержитель Всемогущий,
Владыко
Всей Вселенной
И всего...

Позволь нам жить,
Лишь под Твоей защитой,
Подай нам грешным
Быть во власти
У Тебя.

Благослови! Отец!
На каждый день
Сей жизни,
Опорой будь
Прошу во всех делах
Молю Тебя: "Прости"!

"Будь милостив!
Ты к душам, почерневшим...
И Силами Своими

Нас к свету отведи".

Глава 1. Познание Заповедей Божиих

Как можно
Не любить Того,
Кто мир
Создал таким
Прекрасным
И солнца Дал нам
Теплоту.
И небо Сделал, таким ясным...

Как можно
Не любить Того,
Чья Мудрость
Нам непостижима,
Чей Ум
Велик, с нуля Создавший
Творений прежде не бывавших...

Любовь к Богу и к ближнему данные нам наибольшие Заповеди.

И еще немного о чудесах православия. Как-то я попала в больницу и такая огромная радость, что на территории больницы был небольшой храм. Этот небольшой храм очень

большое утешение для больных.

И я не стала исключением, этот храм приносил мне большую радость и принес большое чудо. Мне предстояла небольшая операция, шел камушек. Я перед этой операцией пришла в храм, поставила свечу перед иконой Богородицы, и о чудо! Еще одна проверка перед операцией показала, что камень уже вышел сам. А я и не заметила.

В духовной литературе часто встречается такое понятие, как «возненавидь мир». Как важно правильно понимать вообще все духовные понятия, чтобы не заблудиться на пути к Богу. Я очень надеюсь, что вы это понятие правильно поняли и ненавидите не сам мир, а грех в этом мире. Сам мир, в его Творениях от Бога прекрасен. Его нужно любить, через него бесконечно можно познавать нашего Творца и Творца всего в этом мире.

Как хорошо и легко заниматься Богомыслием через творения Божии в этом мире. Смотришь на землю – Господь создал, смотришь на небо – Господь создал, смотришь на птичку и тоже создал Господь, разве можно все это не любить.

Разве можно небрежно относиться к своим вещам, которые даровал нам Господь. Да, да дорогие мои, все вещи в этой жизни у нас от Господа. Печатаешь что-то на компьютере, а его тебе Господь даровал, чтоб ты пользовался, живя в этом мире. Берег эту вещь и вспоминал о Боге и Создателе всего.

Вы каждый день ходите кто на учебу, кто на работу. Лю-

бите свое дело, ведь его даровал Вам Господь. Как много даровал нам наш Господь, просто мы этого иногда не замечаем.

Вспомните, какими талантами вы обладали в детстве, вспомните притчу из Евангелия о талантах и негодном рабе, который зарыл талант в землю. Ваши таланты – это дар Божий, который надо приумножать.

Берегите ваш ум в Боге и тогда ему некогда будет думать непонятно о чем.

Немного хочется сказать о понятии «возненавидь себя». Я бы подошла к этому проще и сказала «возненавидь себя грешного, не исполняющего Заповеди Божии». Возненавидь себя ленивого, не читающего молитвы или читающего, но без сердца. Возненавидь себя такого и полюби себя в состоянии духовном в состоянии жизни с Богом. Полюби Бога в себе, полюби то состояние, то ощущение, что Господь всегда рядом с тобой. Не кричи в панике если что-то случилось, не умирай заранее от диагноза страшной болезни ведь Господь всегда с тобой. Господь наша опора, наше упование и наша надежда.

Разве можно сказать что-то плохое или подумать, если у тебя ум занят Богомыслием, а ощущение, что Господь всегда рядом. И это не просто ощущение, ведь это действительно так. Просто последствие первородного греха эта потеря этого ощущения.

Вспомнилась чудесная книга «Илиотропион» Иоанна Тобольского «О сообразовании человеческой воли с волей Бо-

жественной». Как это прекрасно исполнять волю Божию!!!

Вы спрашиваете в чем заключается воля Божия? В исполнении Заповедей, которые даровал нам Господь.

Вы спрашиваете в чем выражаются промыслы Бога над каждым из нас: Во всех жизненных событиях, в каждом миге вашей жизни промыслы Божии. Даже если у вас что-то отняли или что-то сторело из имущества это промыслы Божии. Легко выразить смирение перед Богом, если ты хорошо и счастливо живешь, надо научиться выражать смирение и в трудных ситуациях. "Илиотропион" книга с иносказательным названием «Подсолнечник». Как подсолнечник тянется к солнцу и в солнечную и в мрачную погоду, так должен и человек всегда тянуться к Богу, и при радостных, и при горестных жизненных обстоятельствах.

Как просто исполнить волю Божию в Заповедях Божиих, как просто и как сложно... А ведь любит Бога тот, кто исполняет Его волю. Прекрасные строки о любви к Богу пишет Симеон Новый Богослов в своих гимнах.

Затрону, пожалуй одну из самых распространенных тем раздражение и гнев. Зачем же раздражаться и гневаться на ближнего, если в нем есть Образ Божий, если Господь промышляет над нами и через ближних. Значит устами ближнего Говорит Господь и руками ближнего творит сам Господь. Будь то радостное или горестное для нас. Тек на что же мы раздражаемся все время?! Над чем переживать если Богом все решено!? Зачем роптать на ближних? Зачем наво-

дить критику? Всеми этими проступками мы перечим воли Божией.

Я уже не говорю о таком чувстве, как мстительность или ненависть или злорадство. Зависть. Самое страшное, когда мне хорошо, только тогда, когда плохо другому. Я думаю, что многие хорошо и вдумчиво читали Евангелие. И многие осознали, что нашего Господа распяли только из-за зависти. Фарисеи и старейшины боялись, что люди любят и слушают Господа, царь боялся за свое место царское. Каждый за что-то боялся и убили Бога, совершив страшнейшее преступление на земле. А Господь будучи распятым молился: «Прости им Отче, ибо не ведают, что творят». Господь оставил нам пример смирения до смерти, пример о прощении своих врагов и молитве за них.

В жизни злорадного человека или завистника нет счастья. Этим людям приходится все время за что-то бояться, они не живут просто. Не радуются тому, что есть у них в жизни. Им все время горестно от того, что другому хорошо. Окружающим к таким людям надо проявить «сострадательную любовь», посочувствовать и постараться объяснить простые истины. Ведь апостольской миссии в мирянстве ни кто не отменял. Каждый человек, если Господь для него сложил определенные обстоятельства должен по возможности хотя бы попытаться другому раскрыть Истину. Только не укорять, не попрекать, не считать себя лучше другого, а именно с сострадательной любовью просто раскрыть Истину.

Поговорим о юных годах нашей жизни.

Эти годы сами по себе самые прекрасные годы нашей жизни. Но в эти годы особо надо обращать внимание и на то, нет ли в нашем поведении хвастовства друг перед другом, показухи, неправды, надо посмотреть на себя со стороны как мы относимся к учителям, преподавателям? Почитаем ли мы старших? Прилежно ли относимся к учебе? Почитаем ли волю родителей, являемся ли для них утешением? Живем ли во Славу Божию? Живем ли Отечеству на пользу? Занимаемся ли делами милосердия? Помимо учебы посещаем ли Евхаристию? Упражняемся ли в сердечной молитве? Читаю ли я Библию? Читаю ли я Евангелие? Находится ли ум мой в Заповедях Божиих, думает ли о них, познает ли? Читаю ли я духовную литературу? Занимаюсь ли я Богомыслием? Упражняюсь ли в непрерывной молитве? И таких вопросов может быть и должно быть много.

Действительно в этом возрасте много вопросов, а все ответы только внутри каждого из нас.

Если вдруг кто-то по каким-либо причинам упустил все эти вопросы в данном юном возрасте, значит задаем их себе в любом возрасте. И не мешает задавать себе такие вопросы периодически.

В жизни довелось встречаться с людьми, которые не понимают зачем нужно ходить в церковь. Ведь дома же молимся, недоуменно отвечают такие люди. Церковь – это дом Божий, там Господь, Богородица, Ангелы. Мы ходим в церковь, что-

бы встретиться с любимым Отцом Небесным, с нашей мамой Богородицей. Идем, чтобы поделиться своими трудностями или наоборот радостями. Что касается Евхаристии, это особая служба, это особое таинство.

Это служба, словно Тайная Вечеря нашего Господа, которую Он провел со своими учениками. Эта служба, как брачный пир с Господом. Служба, на которую Господь зовет нас. Говоря об этом еще в Евангелии в притчи, когда один Господин устроил брачный пир и созывал на него, но люди отказывались. Из званых кто-то шел на базар, кто-то в поле, кто женился и так у кого-какие были дела и отговорки, так и в жизни, когда подходит время литургии у каждого из нас находится сразу очень много важных и неотложных дел, чтобы не посещать литургию.

Каждый человек малая частичка Тела Христова, чтобы быть этой частичкой необходимо на Евхаристии вкушать частичку Господа, без вкушения Господа не смогут уйти грехи, без Евхаристии человек сам по себе не сможет поменяться. Без Евхаристии не уйдут хронические болезни. Это таинство, которое исцеляет душу и тело.

Господь нас не оставил, когда вознесся на небо к Отцу. Господь исцелял, когда ходил по земле и жил, Господь совершает чудеса исцеления и сейчас, через свои таинства. Через таинство Евхаристии, через таинство соборования.

Христос говорит ученикам и народу о спасении, которое будет совершаться верой в Него, через вкушение Плоти и

Крови:

«Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня имеет жизнь вечную. Я Хлеб живой, сшедший с небес; ядущий Хлеб сей будет жить вовек; Хлеб же, который Я дам, есть Плоть Моя, которую Я отдам за жизнь мира. Если не будете есть Плоти Сына человеческого и пить Крови Его, то не будете иметь в себе жизни. Ядущий Мою Плоть и пьющий Мою Кровь имеет жизнь вечную, и Я воскрешу его в последний день. Ибо Плоть Моя истинно есть пища, и Кровь Моя истинно есть питье. Ядущий Мою Плоть и пьющий Мою Кровь пребывает во Мне, и Я в нем (Ин.6:47, 51-56).

Посылая апостолов на проповедь Иисус Христос говорит: «больных исцеляйте, прокаженных очищайте, мертвых воскрешайте, бесов изгоняйте; даром получили, даром давайте (Мф. 10:8). Апостолы все совершали по Слову Бога и это же служение передали своим ученикам. Об этом говорит Иаков брат Господа: «болен ли кто из вас, пусть призовет пресвитеров Церкви, и пусть помолятся над ним, помазав его елеем во имя Господне. И молитва веры исцелит болящего, и восставит его Господь; и, если он соделал грехи, простятся ему (Иак. 5:14-15).

Также в Евангелии от Марка говорится, что и апостолы многих больных мазали маслом и исцеляли (мк. 6:13).

В Церкви 7 таинств, которые даровал нам Господь из сострадательной любви во спасение души и тела и даровал нам Господь возможность жизни вечной с Богом в Царствии

Небесном.

Немного поэтических строк о миротворчества...

* *

Храните мир

В семье,

С людьми общайтесь

Милосердно

Де будет

Рядом с Вами

Любовь и тишина

И если кто поссорился

Безмерно,

Вы примирите их

Ведь Вам

Любовь дана.

Вы радостны

И на душе спокойны,

Улыбкой Вы

Сияйте изнутри

Все в вашей жизни

Тихо и чудесно

Ведь вы свой путь

За Господом весь шли...

И в заключение темы Заповедей я постараюсь ответить на вопрос почему мы на исповеди говорим одни и те же грехи? Ответ: потому что мы привыкли к этим грехам, они вошли в

нашу привычку. И поменять эту привычку может только наше усилие самих над собой. Наша ежедневная битва с этими привычками. И самое главное без чего мы не сможем уйти не от одного греха – это помощь Божия. Если мы будем вести битву с нашими грехами, то Господь это обязательно увидит и за помощью в этой битве нам надо обращаться только к Богу. Господь наш Спаситель и все что нужно каждому из нас, Господь обязательно подаст и направит туда, куда это необходимо. Если что-то не получается и пойдут падения в этой брани, то самое главное не отчаиваться. Можно принести Богу искреннее покаяние и с Богом идти вперед.

В предисловии я уже писала, что Господь всегда рядом с каждым из нас и о каждом из нас промышляет и заботиться. Не теряйте ощущения присутствия Бога и ваша жизнь обретет иной смысл, истинный смысл. И в присутствии Бога и с молитвой к Богу обязательно станет легче в брани со своими греховными привычками и каждый день жизни принесет подлинную радость. Именно к этой радости и нужно иметь стремление. Чтоб просыпаться с мыслями о Боге и засыпать с Господом. И я Вам желаю духовных радостей в этой жизни и истинного смысла жизни с Богом.

Наша Глава под №1 еще не заканчивается мы поговорили о прекрасной теме Любви, а теперь мне хочется поговорить о такой Заповеди, как «отречение от мира» возможно, кому-то совсем не понятной и может быть даже страшной, спешу вас уверить, это только на первый взгляд. Ни чего страшного в

этой Заповеди на самом деле нет.

Истинно любящий Бога человек, прежде всего сам тяготеет к Богу и молитве, такие люди вот уже на протяжении многих веков сами избегают увеселительные мероприятия и пустые многочасовые светские беседы. Что касается общего развития человека, для того, чтобы он жил в окружении людей и мог понять их, не был отсталым от жизни, был грамотным, начитанным, имел подход к заблудшим людям и понимал их, то конечно всякого рода культурные мероприятия допустимы. Такие как выставки, определенные фильмы, постановки. Только без страстного увлечения этим, такие посещения не должны затмить в итоге вашу молитвенность и посещение литургии.

Я надеюсь, что вы понимаете, что такое страсти в православии. Страсть-это грех. Это грех гнева, раздражения, чревоугодия, блуда и прочие грехи, т.е. это ваше пристрастие к чему бы не было. Если вы очень занятый садовод, как например, забывший о молитвах, это ваше пристрастие, если вы живете в погоне за деньгами – это ваше пристрастие.

Подводя итог отречению от мира я хотела бы чтоб вы поняли разницу об отречении монашеском и отречении обычного мирского человека. Который просто от греховных зрелищ и мероприятий удаляется прежде всего от греха. Что бы стать истинно христианским человеком необязательно посягать на тяжкий подвиг пустынночества, жизни в лесу или пещерах. Это не для каждого человека. Но для каждого челове-

ка по силам быть истинно христианским и верующим в миру, среди вашего окружения и в вашей большой семье.

Скажите большая семья и работа не дает читать молитвы? Я с вами не соглашусь. А если это у вас пока и так. То думаю, что просто необходимо обратиться к нашему Господу с просьбой, чтоб Он сложил ваши обстоятельства и подал возможность к прочтению. И даже если кто-то из членов семьи вдруг перебьет вашу молитву просто не надо в это время раздражаться, ведь это ваш ближний человек, данный вам от Бога, надо просто спокойно продолжать молитву дальше. Как перебили Вас можно в это время прочитать Иисусову молитву: «Господи, Иисусе Христе, Сыне Божий, помилуй нас грешных» и продолжайте спокойно дальше. Не надо ждать каких-то идеальных обстоятельств тишины. Идеальных возможно и не будет, близкие уйдут по делам, а сосед в это время ремонт начнет. Если ждать, то так никогда не приступишь к молитве.

Глава 2. Земной путь в Царствие Небесное.

Молитвенное состояние души

Начнем мы эту главу, пожалуй с поста. Ведь пост физически помогает нам быть в молитвенном состоянии. О постах много литературы, возможно и я не скажу ни чего нового. И повторюсь, что пост это не замена мясных и рыбных продуктов, на постные. Пост это прежде всего состояние души и объединение этого состояния с милосердными поступками. Какие могут быть милосердные поступки: можно накормить во дворе заброшенных животных, можно подать милостыню, можно помочь церкви, можно помочь детям сиротам, можно помочь больным детям, можно помочь одиноким старикам, инвалидам. Если у вас совсем нет денег, то прочитайте в Евангелие притчу о двух лептах вдовице, которые пришлись угодными Богу. Ведь не обязательно нужно помогать много и дорого, можно отдать сколько можешь и не всегда деньгами. Помочь можно и словом поддержки и старой одеждой и продуктами. Главное чтоб это было искренне и от души. И по слову Господа, чтоб этот добрый поступок потом не трубили на весь мир, а сделан был в тайне, просто во Славу Божию.

Сразу хочу сделать оговорку на то, что молитвенное и по-

каянное состояние души оно должно быть всегда, не только в ваши постные дни. Пост в этом деле, просто как подмога и опора.

Конечная точка христианской жизни, к которой даже и просто обязан стремиться каждый православный человек это получение Дара от Господа, это получение здесь на земле при жизни Святого Духа в ваше сердце. Наши всем известные святые, ведь они не родились святыми, но приготовили свое сердце в своем жизненном пути для Бога и Господь пришел и сотворил в их сердце Свою Обитель. Эти люди с помощью Божией старались жить так, что Господь осенил их Святым Духом.

Иисус сказал: «кто любит Меня, тот соблюдает Слово Мое, и Отец Мой возлюбит его, и Мы придем к нему и обитель у него сотворим. Нелюбящий Меня не соблюдает Слов Моих; слово же, которое вы слышите, не есть Мое, но пославшего Меня Отца. (Ин. 15:10-14).

«В доме Отца Моего обителей много. А если бы не так, Я сказал бы вам: Я иду приготовить место вам. И когда пойду и приготовлю Вам место, приду опять и возьму вас к Себе, что бы и вы были, где Я». (Ин. 14:2,3).

Надо понимать, что Святой Дух бывает разный, в зависимости от того, что человеку нужно. Господь может дать Святого Духа на прочтение сердечной молитвы, Святой Дух Утешитель, Святой Дух на любовь к Богу, к ближнему, Святой Дух веры в Бога. Если вы ушли от какого-либо греха это

ведь не ваша заслуга, эта помощь Божия, очищения вашего сердца Святым Духом. Ваш настрой на борьбу с грехом это тоже Святой Дух, без Него у вас и настрой не будет и борьбы не будет. Без Святого Духа не будет ни чего. Не может человек без Бога совершать ни каких дел. В Евангелие написано. Читали?

Как же делать все свои дела с Богом спросите Вы? Очень и очень просто. Все дела необходимо делать с молитвой. Молитву читаем перед началом всякого дела, тарелку ли помыть, суп варить, полы ли намывать, белье постирать, перед выходом на улицу, по приходу с улицы, перед чтением молитвы, после чтения молитвы, стоите ли на исповедь, после исповеди, проснулись-заснули с молитвой, после всякого дела, во время всякого дела, во время прогулки, во всякое свободное время.

Мы читаем Иисусову молитву: «Господи, Иисусе Христе, Сыне Божий, помилуй мя грешнаго (ую)».

Эта молитва очень глубокая ей можно выразить и благодарность Богу и покаяние, самое главное, чтоб эту молитву читал не только ваш язык, но и сердце.

Как вы уже поняли, мы говорим о непрерывной молитве, которую должен возносить каждый православный человек.

Привыкать к этой молитве можно и нужно потихоньку. И не брать сразу марафонских забегов. Пусть молитвы будет прочитано не так много, но самое главное, чтоб она у вас не превратилась в речитатив, а была сердечной.

Сначала хорошо запомнить, что молитву необходимо читать перед каждым делом и после. А потом и во время всех дел.

Молитвенное состояние это не только непрерывная молитва и пост, это еще и богомыслие и ощущение Божьего присутствия.

Если ты осознаешь, что Господь всегда рядом и знает, что ты делаешь, что ты говоришь и что ты думаешь. Как же можно в этот момент нарушить Заповедь Бога?! Как можно в мыслях вместо богомыслия держать сумбур?!

О богомыслии уже было немного написано в предисловии, это прекрасное, чудесное ощущение, когда во всех творениях и во всем, что тебя окружает ты вспоминаешь своего Творца и благодаришь за его Творения.

Еще немного поговорим на эту тему. Возьмем самый распространенный вариант, нашу работу. В большинстве своем все люди работают. Господь нас учит почитать свое начальство, вся власть от Бога, работаем мы не для себя, не для людей, не для начальства, работаем мы только для Бога, потому что работу дает Сам Господь. Работаем мы во Славу Божию. Соответственно работу свою надо любить, прилежно выполнять и все обязанности выполнять, как следует. Поэтому то и грех быть недовольными своим жалованьем, так как его назначает нам, Сам Господь. Когда время позволяет, на работе тоже необходимо читать Иисусову молитву.

Домашние обязанности, тоже распространенный в наше

время вариант. Домашние обязанности и не только, а вообще обязанности на день нам дает Сам Господь. Поэтому и необходимо все выполнять с Иисусовой молитвой, прилежно и с душевной радостью во Славу Божию. Без суеты.

На эту тему предлагаю вам к прочтению стихотворение:

Кто верит в Бога
Всей душой,
Всем сердцем
Господу открыт,
Тот не один
Идет по жизни
Ведь путь
Его порой тернист,
Кто с Богом,
Того Бог поддержит
И руку помощи подаст,
Кто с Богом,
Тому Бог поможет
И обязательно воздаст..

Перед едой и после еды, хорошо читать соответствующие молитвы. Господь апостолов на проповедь посылал без еды, без запасных одежд и они не в чем не нуждались. Господь заповедал нам прежде думать о Царствии Небесном, а остальное все приложится само собой. Легко и без забот. Кормит нас и заботиться о нас Господь и поэтому вкушать пищу необходимо с молитвой. К пище хорошо относится ответ-

ственно, чтобы потом не пришлось половину выбрасывать. Хлеб не выбрасывают вообще!!! Я думаю вы понимаете, что хлеб это тело Божие. Если есть остатки белого хлеба хорошо накормить птиц, черный хлеб птицам противопоказан, его можно где-то оставить просто так. Если есть возможность можно закопать.

Помните также о благодарности Богу. Святые Отцы учат нас благодарить Господа за все и за хорошее и за скорбное. Надо учиться за все искренне благодарить. Почему необходимо благодарить за скорбное? Я постараюсь ответить и на этот вопрос.

Нам неведомы промыслы Божии и пути, но Господь всегда и все делает только для того, чтобы спасти душу человека для вечной жизни. Поэтому если Господь дает нам что-то скорбное возможно это нужно для нашего спасения, возможно это нужно, чтобы мы что-то поняли и осознали в этой земной жизни, а возможно это просто испытание сердца и вашей любви к Богу. Ни каких обстоятельств с нами не бывает просто так.

Вы скажете чему же радоваться если например близкий человек умер? Смотря как этот человек жил. Если Серафим Саровский присмерти видел Богородицу и Она пришла, чтобы сопроводить его в тот мир, то в этом моменте есть своя определенная радость.

Если человек жил и помогал в строительстве церквей, то покуда будут эти церкви за него будут вечно молиться. В

церквях вечно вспоминают в молитвах своих благодетелей.

Если человек жил и помогал кому-то, то он в сердце этого человека тоже оставил свой след. Следы наши в делах милосердия. А если ваше милосердие забыли люди, то Господь уж точно никогда не забудет. Поэтому и написано в Евангелие собирайте в сокровищницу на небесах. Там не украдут и моль не съест. Когда человек жил истинно по-христиански и смерть его просто, как переезд к любимому Богу, ведь к Богу переезжает тот, кто уже на земле жил с Богом, тогда и смерть даже в радость. Возьмите сотни примеров святых, отдавших с радостью свою жизнь за Господа. В те периоды, когда шли мучения христиан. Эти люди любили Бога так, что выдержали все испытания. Их резали, жгли, кромсали а они уходили из этого мира с улыбкой на лице к своему любимому Господу. Многие умирая, видели небеса отверстыми, где их ожидал Господь.

Немного поэтических строк о вере...

Мне хочется сказать,

Что нет

Счастливее человека с верой.

С той верой,

Что в сердцах порой горит

В ней есть любовь

К Создателю Вселенной

И не страшны ни беды, ни печаль

И нет обид.
Мне хочется сказать,
Что счастлив тот,
Кто с Богом
И под защитой
Господа живет
И Бог того опора,
Кто все с верой
И утром вновь встает
И день живет!

«Кто будет Веровать и креститься, спасен будет; а кто не будет веровать, осужден будет (Мк. 16:16).

Конечно первая ступень к Богу это Крещение. Я предлагаю немного отступить от молитвенной темы и поговорить о важности Крещения.

"И было в те дни, пришел Иисус из Назарета Галилейского и крестился от Иоанна в Иордане. Когда выходил из воды, тотчас увидел Иоанн разверзающиеся небеса и Духа, как голубя, сходящего на Него. И глас был с небес: Ты Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение". (Марк 9,11).

Дух сходит не потому, чтобы Христос имел нужду в этом (по существу Он в нем прибывает), но чтобы мы знали, что и на нас при крещении сходит Дух Святой.

При таинстве Крещения человек впервые на себя одевает крест, как символ веры в Бога. И изъявляет готовность по Слову Божию смиренно всю жизнь нести свой крест, на-

значенный ему Богом. При таком подходе и только при такой христианской позиции Господь оберегает и защищает, покрестившихся, с Ним. Прошу понять, что сам по себе крест не является оберегом.

Мы немного отступили от молитвенного состояния, но чтобы иметь возможность в последствии, прийти в Царствие Небесное необходимо таинство Крещения. «Открыть глаза им, чтобы они обратились от тьмы к свету и от власти сатаны к Богу, и верою в Меня получили прощение грехов и жребий с освященными»(Деян. 26:18).

А теперь давайте вернемся к молитвенному состоянию. Если мы крестились мы выбрали путь несения своего креста, если нас крестили в детстве, значит за нас эту ответственность взяли наши родители и соответствующе обязались нас воспитать. А человек после Таинства Крещения уже просто обязан жить по Слову Господа и соблюдать все правила. Несоблюдение правил Бога это грех, который снимает с нас белые одежды, данные нам при Крещении и человек становится сам, как тьма. И живет во тьме, потеряв свой свет.

Поэтому вступив на путь Крещения, на протяжении всей своей жизни необходимо жить по Заповедям, соблюдать пост, богомыслие, и непрерывную молитву, а также обязательно читать молитвы.

И в завершении нашей главы давайте поговорим о чтении молитв. Основной книгой в прочтении молитв является Молитвослов. Также хорошо читать Акафисты, по тем иконам,

какие у вас в иконостасе дома, псалтирь; во убожение Богородицы, во исполнение этой Заповеди есть Богородичник, псалтирь пресвятой Богородицы, богородичное правило; рекомендую псалтирь преподобного Ефрема Сирина, каноны.

Также помните о духовной литературе. При прочтении и молитв и духовной литературы, молитва ставится на первое место.

Если человек хотя бы будет стремиться жить по таким правилам, то Господь обязательно заметит это стремление и воздаст такому человеку своими дарами. А нам, получив дар от Господа главное помнить, что дар это милость Божия, а не наша заслуга и дар надо бережно нести через всю жизнь и стараться его приумножать, иными словами нельзя оставаться на месте, надо обязательно двигаться к Богу ближе и ближе всеми своими силами и с Божией помощью.

А я вам желаю сердечной молитвы, упорного труда над собой и крепкой крепкой веры в Господа!

Глава 3. Порывы юного возраста

Немного поэтических строк...

Свои уста

Я отверзу,

Вспоминая о молитве

И тихо шепотом скажу:

"Подай мне Боже

Все для жизни..."

У Господа для нашей жизни есть все, что нам необходимо, надо только помолиться, попросить и жить в обращении к Богу.

Самый главный порыв юного возраста это влюбленность. Я говорю влюбленность, потому что любовь это более серьезное состояние, стабильное и спокойное. А влюбленность это состояние порыва и страсти. Вот об этом мы и поговорим в этой главе.

Все страсти и порывы нашего темперамента обязательно должны находится под нашим контролем, не темперамент должен нами управлять, а мы должны управлять своими чувствами, эмоциями и держать все страсти под своим жестким контролем. Как только страсть влюбленности выходит из-под нашего контроля получается рождение одного из страшных грехов – блуд.

Настоящее чувство, такое как любовь, проверяется только

временем и это чувство несет умиротворение, но и не только, бывает, что это чувство несет и страдание. Также хочу обязательно отметить, что любовь вполне себе хорошо существует без блудной страсти. Если кто-то из пары один в долгом отъезде любовь ждет свою пару, если в семье кто-то один заболел, брак держится на любви, на душевных отношениях друг к другу.

Мы писали о страданиях. Например, вы с кем-то долгое время встречались и вдруг ваша половина уходит от вас, полюбив другого человека. Ваше поведение в этот момент? И ваши мысли?

Не в коем случае не должно быть мстительных мыслей, не то, что мстительности, даже малейшею недоброжелательность не должно допускать в свое сердце. Если вы человека любили и любите до сих пор, то постарайтесь покрыть своей любовью все поступки этого человека. А за помощью в этом деле обращайтесь к Богу и Богородице.

Пару в жизни нам посылает Господь и если ваша половина от вас отвернулась, самый лучший вариант, когда это до брака, то и уповать надо на Господа.

Православный человек должен со всей серьезностью и ответственностью подходить к браку.

И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему [и] по подобию Нашему, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле.

И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их. И благословил их Бог, и сказал им Бог: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте над рыбами морскими [и над зверями,] и над птицами небесными, [и над всяким скотом, и над всею землею,] и над всяким животным, пресмыкающимся по земле (Быт.1:26-28).

Брак и семья- замысел Божий о роде человеческом, получившего заповедь плодиться и размножаться, наполнять землю и обладать ею.

Что Бог сочетал, того человек да не разлучает (Мф.19:6); в воскресении ни женятся, ни выходят замуж, но пребывают, как Ангелы Божии на небесах (Мф. 22:30).

Брак не должен разрушаться грехом или разводом, он не прекращается смертью, но в воскресении преобразуется, и единство супругов становится подобным пребыванию Ангелов на небесах (единство супругов, подобное Ангелам происходит в случае если брак заключен в таинстве венчания).

При вступлении в брак необходимо помнить, что брак – это совместный путь к Богу.

Отдельно хочется сказать о таком виде современного брака, как «сожитительство», такой брак церковью не признается и является грехом. Это и есть смертный грех блуда.

Светильник тела- есть око – говорит Господь, – итак, ес-

ли око твое будет чисто, то и все тело твое будет светло. В нашей жизни все зависит от того, какое у нас око (куда мы смотрим). В сторону добра или зла. В юном возрасте распространены грехи чувств. Распутные фильмы и зрелища, мимопроходящие по улицам девушки или молодые люди. Господь сказал: «А Я говорю вам, что всякий, кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем». Помните эти слова, держите их в сердце своем.

Господь – это Любовь. Чистейшая, Бездонная и Безграничная. В своей жизни нам необходимо следовать за этой Чистейшей любовью, следуя во всем чистоте и свету. Настоящая любовь все прощает, все терпит, все понимает, настоящая любовь она вечна.

Если Господь заповедал нам молиться о ненавидящих и обидящих нас, то как же нам не молиться и не прощать свою пару, данную нам Богом. Даже если наша пара совершила какой-либо проступок.

Пожалуй я поделюсь с Вами молитвой взятой из молитвослова, на церковно-славянском языке:

Молитва о умножении любви, и искоренении ненависти и всякия злобы

Тропарь

Союзом любви апостолы твоя связавый Христе, и нас твоих верных рабов к себе тем крепко связав, твори ти заповеди твоя, и друг друга любити нелицемерно сотвори, молитвами

Богородицы, Едине Человеколюбче.

Кондак

Пламенем любви распали к тебе сердца наша, Христе Боже, да тою разжизаеми, сердцем, мыслию же и душею, и всею крепостию нашею возлюбим Тя, и искренняго своего яко себе, и повеления Твоя храняще славим Тя, всех благ дателя.

Я немного поясню по фразе «искреннего своего». Искренний это ближний человек.

Образец любви и благочестивой семейной жизни отображен в святых, в благоверном князе Петра и княгине Февронии. День памяти 25 июня (8 июля). По России установлено около 90 памятников Петру и Февронии, дающим образец благочестивой семейной жизни, чистоте и целомудрию.

В преклонном возрасте Петр и Феврония приняли монашеский постриг в разных монастырях. Они молили бога, чтобы им умереть в один день и час и приготовили гробницу одну с тонкой перегородкой. Они скончались в один день и час, каждый в своей келье. Люди сочли неуместным хоронить монахов в одном гробу. Дважды их тела разносили по разным обителям, но дважды они чудесным образом оказывались рядом. Так и похоронили святых супругов вместе.

Наша православная история знает много примеров святых семейных пар: Адам и Ева, Захарий и Елисавета (родители Иоанна Крестителя), Иоаким и Анна (родители Пресвятой Богородицы), Исаак и Ревекка, Авраам и Сарра, Григорий и Нонна (родители Григория Богослова), Завулон и Сосанна

(родители равноапостольной Нины), Адриан и Наталия.

Как вы знаете Адам и Ева воспитали Сифа, от которого произошел Ной и благочестивое поколение. Адриан и Наталия идеальный пример любви в браке и при этом наибольшей любви к Богу. Я напомним, что Адриан был приговорен к казни и его отпустили домой попроситься с женой. Но Наталия и говорить с ним не стала, подумав, что ее муж сбежал и отрекся от Господа.

Как же Захарий и Елисавета хотели иметь ребенка. Разве они при этом возроптали на Господа? Нет! Они всегда на Господа только уповали и молились. Разве они когда обвинили друг друга в чем? Нет! Но вместе опять же уповали на Господа, и их молитва была услышана.

Еще один не менее важный порыв юного возраста, о котором я думаю необходимо поговорить это необузданность желаний.

Распространенная страсть к моде, желания захватить весь мир, двигаться по карьерной лестнице вперед и вперед, быть главным над всем и всеми, когда хочется охватить множество профессий, чтобы чего-то достичь в этом мире и в этой жизни и т.д. и т.п.

Все наши святые Отцы в один голос говорят бегите от славы мира сего. И это подтверждают Слова Господа в Евангелие: «кто возвышает себя, тот унижен будет, а кто унижает себя, тот возвысится» (Мт. 23:12).

О книжниках и фарисеях, Слова Господа: «...любят пред-

возлежания на пиршествах и председания в синагогах и приветствия в народных собраниях, и чтобы люди звали их: учитель! Учитель» (Мф. 23:6-8).

Не гонитесь за славой в этом мире, только искренне, ищите Славы для Бога, совершайте такие дела, которые будут во Славу Божию. И Господь вам даст все то, что вам необходимо. Царь Давид, который оставил нам псалтирь, не искал себе царского места. Он пас овец. Господь путями своими и промыслами возвел этого человека на трон. Вверил управлять своим народом и произвел от Давида Богородицу и Господа нашего Иисуса Христа. Вот яркий пример славы, которую даровал Господь.

Царь Соломон невиданную не только славу имел, но и мудрость данную ему Господом. Как следствие всего был очень богатым человеком.

Также Господь говорил о том, кто хочет первым быть, да будет всем слугою. Иными словами если вы у власти, если вы начальник проявляйте к людям милосердие, оказывайте посильную помощь и поддержку. Ведите себя уважительно. Соблюдайте на своей должности все христианские качества и помните об одной из главных Заповедей, о любви к ближнему.

Многие глубоко верующие люди боятся таких высоких должностей, высокая должность отнимает время на молитву, на высокой должности с тебя Господь спросит за вверенных тебе людей. За каждую душу.

Как правило, если человек охватывает множество профессий, его душа чего-то ищет, просто человек ни как не поймет чего?! Если человек нашел себя и его в жизни все устраивает, наврядли он будет еще охватывать еще профессий пять. Порой человек не понимает, что он ищет Бога, своего Творца. Если вы ни как не можете найти себя в жизни, обратитесь к Богу и прежде всего ваша душа успокоится, а затем и найдет свой путь в этой жизни.

Если Богу угодно, чтоб вы чего-то достигли в этом мире, вы и так достигнете, при условии, что вы не будете сами гоняться за славой, она найдет вас сама. Вся слава и власть от Бога.

Страсть к моде, одеждам это греховная привязанность. Любая привязанность грех. Если девушка сильно раскрашена и одета вызывающе это тоже грех. Греховна и страсть к излишеству украшений.

Поговорим еще об одном не менее распространенным порывам в юности это стремление попробовать все. А зачем? Почему бы это все (покурить, выпить) вот это все греховное, не поменять на доброе, не поменять на познание Бога и нашего Творца. Если вы считаете, что уже возмужали и вам хочется в жизни что-то попробовать, попробуйте познать Бога. Через молитвы и духовную литературу.

Страсть увидеть весь мир, все зрелища. Я уже писала об этом. Бог не запрещал нам всего, но в меру. Чтоб это не было превращено в страсть. Отдых это не грех, страстное рвение

езде быть это грех. Всегда между злом и добром проходит очень тонкая грань, которую необходимо чувствовать, и если вы чувствуете что вы за пределами этой грани, значит пора взять себя в руки.

Страсть ко всему вкусному (к пирожному, к мороженому и прочим лакомствам). Страсть к обильному приему пищи. Это грех чревоугодия или еще называют как вид греха гортанобесие. Смертный грех. Человек должен есть, чтобы просто поддерживать в себе все необходимые жизненные процессы, чтобы были силы. Ест человек не для услаждений и объеданий.

Конечно на День Рождение вам ни кто не запрещает есть торты и пирожные, просто отметить праздник и быть носителем страсти это разные вещи.

Последствие первородного греха это пристрастие и тяга человека ко всему злomu, греховному, плохому. И человеку очень комфортно и радостно в этих состояниях. И наоборот в человеке сидит лень к молитве, к походу в церковь, лень в борьбе с грехами. Вот со всеми этими ощущениями и необходимо бороться, чтобы вернуться в исходное положение и стать таким человеком, каким задумал Бог. В этом и есть весь смысл жизни. Вся жизнь земная дана человеку, только лишь для того, чтобы он с потом и борьбой вернул себя в исходное состояние.

А вы все еще искали смысл вашей жизни? Тек вот он. И смысл этот у всех один, борьба с самим собой, для того, что-

бы вернуть себя в исходное состояние, сотворенное Богом. Путь земной жизни это раскрытие в себе Образа Божия, отмывание его от грязи и ржавчины, которыми он порос в процессе заблудшей жизни.

Наша православная вера, это вера мудрости. Тут не стоит кидаться из одной крайности в другую. Всегда ищите для себя золотую середину в вашей жизни, постарайтесь рассмотреть и увидеть тоненькую грань между нормой и пристрастиями.

Наша вера это вера радости, а не тисков. И когда вы научитесь видеть в себе необходимую грань, вы будете спокойно и в радости жить с Богом и легко жить по Слову Божьему.

Наша вера – это вера любви, любви к Богу, к Божиим творениям, к ближнему, к церкви.

Любите Бога и друг друга!

Глава 4. Бережное отношение к иконам и святым образам

Икона – изображение, образ. Согласно Евангелию икона появилась, когда Иисус Христос ходил по земле и отерев Лицо, передал плат со своим Образом, который отпечатался, как Иисус отер Лицо, для исцеления. В настоящее время икона называется «Спас нерукотворный».

Поклоняются верующие люди не иконам конечно, но Богу, Который изображен на иконах. Поскольку на иконах изображен Бог, Богородица, святые, ангелы которых мы почитаем, то и к иконам необходимо относиться с почетом и очень бережно. Иконы всегда должны быть в чистоте и порядке. Для икон хорошо иметь специально отведенное место – иконостас, либо иконы могут быть у вас на письменном столе.

Специальное место хорошо иметь для икон, потому что Господь наш Свет и перед Богом всегда должна гореть лампадка, должны возжигаться свечи. Сейчас есть не только подвесные лампадки, но и настольные и специальные кронштейны для лампадок. Все это создает удобство, для того чтобы в вашем доме всегда был свет.

Если вы создаете иконостас вверху всех икон рекомендуется вешать Распятие, на самой верхней полочке долж-

на быть икона Святой Троице. Икону Богородицы положено ставить слева от Спасителя.

Хорошо приносить Богу воскурения. Для этого есть специальные кадильные свечи (монашенки). Ранее чаще использовался просто ладан и уголек. Сейчас же в домашних условиях наиболее востребованы кадильные свечи, т.к. они просты в обращении. Кадильные свечи есть большие, есть маленькие. Маленькую свечу хватает примерно на полчаса, большая идет часа на 1,5.

Так же хорошо иметь дома неугасимую лампадку, чтобы принести домой особый Пасхальный огонек.

Особое внимание необходимо уделять реставрации икон и книг. Святые Образы не должны находиться в заброшенном, а порой как оно бывает в ужасном состоянии. Этого просто не должно быть. Сейчас в нашем современном мире реставрируют все и рукописные иконы, и полиграфические, и святы книги.

Порой смотришь на определенных сайтах продают святы Образы просто в не каком состоянии. Сердце просто сжимается и хочется все святое выкупить у этих людей и отреставрировать.

Иконы и вообще любые святы Образы не выбрасываются!

Икону можно передать в церковь. Старые православные книги также можно передать в церковь.

Вы купили газету и видите там святой образ. Его необхо-

димом вырезать. Вы купили кадильные свечи, на каждой упаковке написано, что упаковку необходимо сжигать. Не в каком случае не разрывая святого Образа. Я с кадильных свечей вырезаю все святые образы, все надписи об Иисусе Христе, если таковые имеются. Упаковку сжигаю.

Вырезанные из газет, от свечей образы храню в специальной коробочке.

Изображение с бутылочек лампадного масла, частое изображение это церковь. Тоже необходимо снять с бутылочки.

Когда мы идем в православный магазин и покупаем что-то со святым образом. Будь-то книга с образом. Не кладите на эту книгу деньги. Уважайте изображенного святого.

Не держите под спудом дома святые образы, непонятно где и в каком состоянии, всем святым образам дома должно быть почетное специальное для этого место.

Всем православным книгам, которые имеются у вас дома должно быть отведено специальное место.

Не берите слишком много святой воды в церкви, чтобы потом лишнее не выливать.

После пасхи остатки от освященных куличей, скорлупа от освященных яиц или в яблочный спас огрызки от освященных яблок не выбрасываются! Это все можно закопать, причем так, чтобы люди случайно не попирали ногами. Где-то подальше от проходимых мест.

Сейчас в церквях часто можно встретить православную газету или листовку. В этих газетах и листовках тоже святые

образы и молитвы. И эти вещи не в коем случае не выбрасываются. Листовочка со святым изображением бережно хранится. Либо сжигается относится в церковь, также и с газетой.

Если у вас картонные иконочки, их необходимо все заламинировать. Это сохранит святой образ.

Хорошо читать акафисты перед теми иконами, которые у вас есть дома.

Акафист – это ведь хвалебно-благодарственное пение. Хвалите и благодарите, те Образы, перед которыми вы приносите молитву дома.

Огарочки от домашней свечи, которые вы возжигали перед иконами тоже не выбрасываются.

Пепелок от кадильных свечей, которые вы возжигали дома тоже не выбрасывается.

Бывают пакеты с изображением церквей. Такие пакеты я храню только для особых случаев. Например для Пасхи или в данном пакете отношу икону на реставрацию.

Кулоны со святыми, святые кольца, браслеты с образами святых и Бога и Богородицы – все это требует особого почетного хранения. У меня для таких вещей отдельная коробочка, которая хранится в тумбочке под иконостасом. Конечно в случае поломки такие вещи тоже не в коем случае не выбрасываются.

Помните каждое наше приобретение святого образа – это наша ответственность за него!

А если вам достались иконы, книги от ваших бабушек и прабабушек в не очень хорошем состоянии, значит ваша задача все это исправить и загладить ошибку близкого вам человека.

Глава 5. Приложение. Рассказ о почитании родителей

Вовочка и ангелочек. Часть 1.

Вовочка ты чего такой радостный сегодня проснулся и задумчивый, спросила Вовочку его мама. Мама! Ко мне сегодня во сне приходил Ангелок, мы с ним в рай летали гулять в райском саду. Я тебе мамочка там цветочков собрал, только не знаю где они? Наверное потерял по дороге...

Ни чего Вовочка, не расстраивайся, сказала ему мама. Еще соберешь...

И Вовочка весь день думал, как бы поскорее наступила ночь, чтобы заснуть и снова встретиться с Ангелочком.

И вот пришло, то долгожданное время, Вова заснул и снова во сне пришел к нему Ангелок. Ну что Вовочка? Спросил его ангелок. Сегодня пойдем с тобой гулять в райский сад. Пойдем! Радостно воскликнул Вовочка.

В эту ночь они гуляли больше среди плодовых деревьев. Вова собрал маме разных фруктов. Но на утро снова ни чего не оказалось и Вова расстроился.

Когда к Вова снова пришел Ангелок, то Вова спро-

сил почему же он не может ни чего показать своей маме? Ангелок сказал: Вова прояви терпение и твоя мама все увидит. и на этот раз они гуляли среди множества людей. Кто это? Спросил Вова. А это люди, которые проявили терпение, ответил Ангелочек.

И Вова снова проснулся радостным и сказал себе, обязательно проявлю терпение, чтобы хоть что-то показать своей маме.

Но Вова по-прежнему просто гулял в саду и ни чего не мог принести домой. И вот Ангелок сказал Во-ве. Цветы для твоей мамы – это твое послушание, когда ты хорошо себя ведешь и не обижаешь маму у нее в душе распускаются такие же красивые цветы, как здесь в саду.

Плоды для твоей мамы это твое терпение. Прояви Вова терпение в помощи по дому, учись прилежно. Это и будет очень хорошими плодами для твоей мамы.

Тогда Вова спросил у Ангелочка, про тех людей которых он видел в раю. Они тоже приносили маме такие цветы и плоды? Не только Вовочка, они приносили еще цветы и плоды для Бога.

Как интересно... Задумался Вова ... Но на этом он проснулся. И стал стараться приносить своей маме цветы и плоды и ждать с нетерпением следующего сна.

Вовочка и ангелочек. Часть 2.

Вовочка с нетерпением ждал следующего сна, но Ангелочек медлил приходить и просто наблюдал за Вовой, как он приносит маме свои цветочки и плоды. А Вова в это время усердно старался и мама не могла нарадоваться и в ее душе действительно расцветали необыкновенный красоты цветы.

Так прошел почти год. Вова с радостью приносил маме цветы и плоды и уже почти забыл про Ангелочка, но Он вновь пришел и Вова очень этому обрадовался.

Вова Я все это время был рядом с тобой, сказал Ангелочек. Я наблюдал, как старательно ты приносил маме свои очень красивые цветы и плоды. Теперь я расскажу как ты так же можешь приносить цветы и плоды Богу. Хочешь? Конечно хочу! Радостно сказал Вова. И ангелочек начал свой рассказ.

Цветы для Господа это наше обращение к Нему. Это наша молитва к Богу. Когда мы обращаемся ото всего сердца, ото всего своего сердца читаем молитву, мы Богу приносим свои красивые цветы.

А плоды для нашего Бога, это жизнь по Закону Божию, Господь ведь оставил для нас свой Закон. И Ангел подарил Вовочке Молитвослов и Евангелие. И сказал: Вова если будешь приносить цветы и плоды Господу я еще приду к тебе и ты продолжишь свою жизнь с теми людьми в райском саду, которые также

приносили Богу свои плоды. Ты будешь жить вечно.

Когда Вова проснулся, рядом с ним лежал Молитвослов и Евангелие. Вова с большой радостью стал все читать, чтобы и Богу приносить цветы и плоды. А еще ему очень понравилось гулять в райском саду и он непременно захотел жить с теми людьми, которые уже принесли Богу свои плоды.

Заключение

Господь отдал за каждого из нас свою жизнь, чем воздадим? Если бы каждый из нас приносил Богу свои плоды и цветы, думаю, тогда и наступил бы рай на нашей земле.

Мне кажется, что наша вера настолько проста и легка, что что-то неисполнить просто невозможно. Господь говорит: «Придите ко мне все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас; возьмите иго Мое на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам вашим» (Мф. 11:28-29).

С Богом хорошо и спокойно, с Богом человек защищен: на аспида и василиска наступиши. Не потерпишь ни какого зла (псалтирь 90:13).

Особый день,
Когда сияет солнце.
И от лучей,
Вдруг ты
Открыл глаза
Особый день,
Когда ты
Счастлив без причины,
Когда счастливым
Просыпаешься с утра

Все дни неповторимы
Все по-своему,
Но среди них
Бывает все ни так
И что-то происходит
По другому
И понимаешь,
Что ты Счастлив
Здесь, сейчас!
И хочется такое
Состояние
Вдруг взять
И пронести через года
Оно другое,
В нем воспоминания,
О том, как так
Прошли
За миг года...
Вот первая любовь,
Вот первая работа
И первый мой ребенок,
Первый внук
Все эти дни особы...
Как их мало...
Куда ж ушли Вы
Целые лета?!

Наша жизнь так скоротечна, как миг один. Давайте жить просто сегодня и сейчас и жить складывая в сокровищницу небесную для спасения своей души и во Славу Божию. Давайте любить Бога и друг друга. Берегите друг друга, ведь мы незнаем даже, что будет через 5 минут. Именно сейчас именно в этот настоящий миг надо думать о Боге, надо читать молитву, надо любить и прощать. Чтобы потом не оказалось поздно... Мы с Вами можем что-то исправить пока мы живы, пока мы здесь в этом мире, потом уже не возможно исправить ни чего.

Прощайте врагов ваших, молитесь за тех, кто ненавидит Вас. Живите по примеру нашего Господа и будьте совершенны. «Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный» (Мф. 5:48). Все годы нашей жизни и каждый наш день мы должны тянуться к Совершенству, к отцу Нашему Небесному.

И в конце еще немного поэзии...

В предстояньи перед Богом.

В предстояньи

Перед Богом

Я творю дела свои,

В сердце

Места нет тревогам

Все дела-

Дела любви.

В жизни нету

Больше счастья
Только с Богом бы
Парить
И покрыть вражду,
Ненастья,
Все любовью
Победить!!!!

Слова благодарности, всем принявшим подвиг монашества

Спасибо за Ваши молитвы
О нас,
За просьбы о мире,
О каждом из нас,
За просьбы о милости
И о спасенье,
Спасибо за выбор Ваш
И удаление
От суеты, страстей
И греха,
Все, чтоб очистилась
Ваша душа,
Чтоб вымолить милость
Вы ушли от всего,
Чтоб Бог нас слышал
Молите Его,
Чтоб Царство открылось

И мир наш познал,
Что истина есть,
А что пустота...